W odpowiedzi na Państwa pismo L. dz. 0243/2015  z dnia 28 września 20015 r. :

· Zakup zintegrowanego systemu informatycznego do realizacji zadań przez ZGMiR jest realizowany w ramach zapytania do 30 000 euro, więc w tym przypadku nie stosuje się ustawy – Prawo zamówień publicznych.
· Wymaganie przedstawione w pkt. 1: 
Konieczność dostępu do systemu z lokalizacji zdalnych, obsługa systemu z pomocą urządzeń mobilnych, dostęp przez przeglądarki internetowe czy też zaawansowana integracja z innymi systemami informatycznymi jednoznacznie wskazują na konieczność zastosowania systemu pracującego w architekturze trójwarstwowej, gdyż realizacja wielu z powyższych cech w przypadku innej architektury jest wręcz niemożliwa, bądź wiąże się ze znacznym wzrostem kosztów utrzymania takiego systemu.

· Pkt. 5:
Wymóg pracy systemu bazowego w systemie Windows 2008/20012 z wykorzystaniem funkcjonalności systemu 64-bitowego i możliwością instalacji i uruchomienia w środowisku wirtualnym spełnia obecnie znakomita większość systemów bazowych zarówno producentów komercyjnych (m.in. Microsoft, Oracle, Sybase, IBM) jak i systemów baz danych tworzonych na zasadzie open-source (Postgres, MySQL, Firebird).

Obecnie na rynku systemów wspomagających zarządzanie nieruchomościami funkcjonuje wiele rozwiązań zrealizowanych w architekturze trójwarstwowej. Znane są nam co najmniej trzy.
Co do przeniesienia danych z aktualnie posiadanego systemu – 
Aktualnie ZGMiR w Wodzisławiu Śląskim korzysta z oprogramowania firmy Mieszczanin.

Na stronie ogłoszenia zamieszczamy także odpowiedź udzieloną firmie Dr IT sp. Z 0.0.

